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	The research was conducted to determine the learning planning of akidah akklak teachers in Mtsn Model Padang West Sumatra. This research uses a descriptive field research method and this research is located at MTsN Model Padang. This research was taken from the results of observations, interviews, and documentation. Analysis is taken from observations, interviews, and documentation processed, grouped and identified and elaborated through descriptively intelligible language. The results of the study concluded that the learning planning carried out at Mtsn Model Padang showed that before the learning material provided to students was prepared based on learning planning sourced from the moral akidah material book consisting of programs planned in the short and long term and learning planning. 
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Pendahuluan


Kata akhlak itu diambil dari bahasa Arab yaitu “khuluq” dengan makna budi pekerti, tingkah laku. Kesuksesan manusia itu berada pada akhlaknya yang luhur, akhlak tersebut dapat menciptakan kenyamanan, ketenangan, dan terhindar dari tindakan yang tidak baik (Ya’qub, 1983). Selain itu, manusia yang berakhlak tidak mengabaikan tanggung jawabnya. Tanggung jawab tersebut diberlakukan kepada dirinya sendiri maupun kepada orang lain. 

Akhlak itu dapat didefenisikan sebagai sebuah tindakan yang wajib dimiliki setiap orang. Manusia seharusnya memiliki akhlak yang terpuji kepada Allah SWT karena manusia adalah ciptaan Allah yang paling sempurna dari makhluk lainnya (Djatnika, 1996). Agar terbentuknya akhlak yang baik diperlukan suatu cara dan pelaksanaan yang baik pula. Disebabkan akhlak diwujudkan melalui prilaku manusia yang baik dan buruk. Tindakan atau kata yang bersifat buruk dan merugikan diri sendiri dan orang lain dapat menimbulkan kesalahfahaman di antara manusia. kesalahfahaman tersebut dapat menimbulkan permusuhan yang bertolak belakang dengan akhlak yang baik. Hal ini sejalan dengan isi kandungan Al-Qur’an dalam surat Az-Zariyat ayat -56 yang membahas tentang jin dan manusia diciptakan oleh Allah melainkan untuk menyembah kepada Allah.

Pendidikan Islam bertujuan tidak hanya untuk memperoleh pengetahuan akan tetapi akhlak bermuara kepada aspek healthy, fisiology, phsycology. Dengan metode tersebut bisa memberikan hasil pada anak untuk siap berbaur dalam kehidupan masyarakat.

Metode

Penelitian ini menggunakan metode field research yang bersifat deskriptif dan penelitian ini berlokasi di MTsN Model Padang. Penelitian ini diambil dari hasil observasi, wawancara, dan dokumentasi. Analisis diambil dari hasil observasi, wawancara, dan dokumentasi diolah, dikelompokkan dan diidentifikasi serta dijabarkan melalui bahasa yang dapat dipahami secara deskriptif.

Hasil dan Pembahasan

Hasil dan pembahasan diperoleh dari kajian teori yang relevan dengan penelitian ini, berikut beberapa teori yang dijelaskan sebagai berikut:
Pertama pembelajaran yang dimaksud dalam penelitian ini adalah mengacu pada UUD No. 20 Tahun 2003 yang menyebutkan bahwa pembelajaran adalah berinteraksinya peserta didik dan pendidik serta materi pembelajaran. Upaya untuk mengarahkan timbulnya prilaku belajar siswa digunakan sebuah strategi yang mempunyai prosedur pembelajaran yang di dalamnya mempunyai aspek yang kongkrit dan nyata untuk memperoleh target pembelajaran.  

Kedua perencanaan pembelajaran ialah desain pembelajaran yang diimplementasikan oleh guru dalam proses pembelajaran. Desain pembelajaran ini bertujuan untuk mengoptimalkan capaian pembelajaran. Hal ini ditentukan oleh pelaksanaan pembelajaran mencakup analisis kebutuhan dan formulasi kemampuan memahami disanpembelajaran. Perencanaan pembelajaran ini  didukung oleh pendapat ahli Ahmad Sabri dalam bukunya Administrasi Pendidikan mengemukakan bahwa:

“Perencanaan suatu program pembelajaran merupakan hal paling penting dalam suatu proses pembelajaran. Dengan adanya program tersebut dapat menentukan produser pelaksanaan kegiatan dan evaluasi pembelajaran. Pembelajaran merupakan aktivitas yang dilakukan oleh pendidikan dan peserta didik. Karena itu, pembelajaran yang berhasil memerlukan perencanaan terlebih dahulu.
Ketiga Akhlak menurut KBBI adalah prilaku yang baik. Menurut Ahmad Amin akhlak merupakan pembiasaan yang dibiasakan dalam kehidupan sehari-hari disebut dengan akhlak.Dari teori tersebut digunakan untuk analisis membahas permasalahan tentang pelaksanaan pembelajaran akidah akhlak hasil dan pembahasan dijelaskan dibawah ini bahwa guru bidang studi akhlak sebelum pelaksanaan pembelajaran belangsung terlebih dahulu membuat perencanaan pembelajaran secara tertulis bahwa Peningkatan penguasaan materi dari pelajaran akidah akhlak yang diajarkan yakni dengan cara membaca buku pegangan dan ditambah dengan buku-buku lainnya yang berkaitan dengan akidah akhlak, membuat program tahunan sebelum tahun ajaran dimulai berdasarkan kurikulum, membuat silabus, menyusun rencana pelaksanaan pembelajaran (RPP) yang dilakukan diawal semester bersama bersama dengan pembuatan silabus berdasarkan pokok materi yang diajarkan. Dan hasil wawancara yang diperoleh dari guru lain adalah Sebelum memulai pelaksanaan pembelajaran, kegiatan yang dilakukan terlebih dahulu menjelaskan tujuan dari pembelajaran akidah akhlak, karena peserta didik harus mengetahui untuk apa mereka belajar akidah akhlak sesuai dengan kurikulum dan memberikan pengarahan, motivasi, supaya mereka mengetahui pentingnya dari pembelajaran akidah akhlak karena tujuan dari pembelajaran akidah akhlak itu supaya peserta didik merealisasikan/menerapkan dalam kehidupannya sehari-hari, menentukan identitas seseorang, dan membentuk kepribadian yang berakhlak mulia.

Dari keterangan di atas disimpulkan bahwa sebelum materi pelajaran diberikan kepada peserta didik guru terlebih dahulu menyusun program perencanaan pembelajaran yang matang dan mengumpulkan buku-buku sumber berkaitan dengan pembelajaran akidah akhlak, membuat program tahunan, membuat program semester, menyusun silabus dan membuat rencana pelaksanaan pembelajaran (RPP), kemudian menjelaskan tujuan materi pelajaran yang dipelajari oleh peserta didik, memberikan motivasi, sehingga peserta didik bisa memahami, memperhatikan ketika proses pelaksanaan pembelajaran berlangsung. Menyusun rencana pelaksanaan pembelajaran disesuaikan dengan kurikulum yang dipakai dan tujuan pembelajaran itu sendiri.
.

Kesimpulan

Berdasarkan hasil penelitian bisa disimpulkan bahwa perencanaan pembelajaran yang dilakukan di MTsN Model Padang menunjukkan bahwa sebelum materi pembelajaran yang diberikan kepada peserta didik disusun berdasarkan perencanaan pembelajaran yang bersumber dari buku materi akidah akhlak terdiri atas program yang direncanakan dalam jangka pendek dan jangka panjang serta perencanaan pembelajaran. Diharapkan kepada guru bidang studi akhlak supaya memberikan motivasi terhadap peserta didik dan mempertahankan metode pelaksanaan pembelajaran yang biasa dilaksanakan.
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